
                                            

 

 

Összetettben is az élen 
 

Félidejéhez érkezett az Autocross Európa Bajnokság 2011-es évada. A tíz 

futamból álló versenysorozat németországi rendezvényei után a lehető 

legjobban áll Kárai Tomi az eredménytáblát tekintve. De mi is történt 

legutóbb Matschenbergben? 

 

Ha őszintén be kellene vallanom: semmi extra.  De ez a kijelentés ebben a 

formában nem állja meg a helyét, hiszen az történt, aminek történnie kellett. 

Tomi fantasztikus autózást mutatott be a verseny elejétől a végéig. 

Folyamatosan uralta a mezőnyt, az autót és arra is jutott ideje, hogy a Skodát 

kímélje. 

Megnyerte szombaton az első előfutamot, vasárnap a másodikat, és így a 

szabályok értelmében, a harmadik előfutamon már nem kellett felállnia 

rajtrácsra- bár a közönség soraiból végigkísérte ellenfelei körözgetését. 

A vasárnapi időjárás abszolút nem kedvezett a nézőknek, bár a szakadó eső 

ellenére teljesen megtelt a lelátó. Az égiek a döntő előtt azonban 

megkegyelmeztek nekünk és már szinte száraz, poros pályán autózhattak a 

résztvevők. A döntő előtti feszült pillanatokat azonban ez semmi nem zavarhatta 

meg. Tomi az első sor jobb széléről rajtolt, esélyt nem engedve sem Fejfarnak, 

sem Pleskovasnak, hogy megelőzzék őt.  

Rajt-cél győzelmet aratott, amivel teljesítette saját elvárását a bajnokságot 

illetően, hogy 5 versennyel mögötte és előtte, átvette az összesítettben is a 

vezetést Fejfar előtt, aki 7 ponttal lemaradva, a második. 

 

A nézők között persze, mi magyarok, hoztuk a formánkat. Furcsán is 

néztek ránk a hideg tekintetű németek és még vissza is fogtuk magunkat, de 

kitörő öröm és boldogság volt átélni ez a győzelmet. Nyugodt, kiegyensúlyozott 

vezetést láttunk Tomi részéről és láthatóan a Fabia is nagyon egyben volt. 

Persze most is szólt a magyar himnusz és felhúzták a nemzeti lobogónkat.  Mi 

kell még ennél több? …a szurkolóink és a csapat tagjai jól tudják mindezt, de a 

megoldást csak az idény végén árulom el. 

 

Folytatás pár nap múlva Nova Pakán, a híres cseh pályán. Várunk minden 

fanatikust a helyszínen július 2-3.-án. 

GyurisOrsi 

 
 


